

Вопросы предупреждающей, ранней профилактической работы с несовершеннолетними сегодня острее стоят на первом плане работы с обучающимися. Вовремя замеченные отклонения в поведении детей и подростков и правильно организованная помощь играют важную роль в предотвращении деформации личности растущего человека.

И 15 февраля 2024 года в МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска» в рамках межведомственного взаимодействия и оперативно-профилактического мероприятия «Родительский всеобуч» было проведено общешкольное родительское собрание, где были освещены вопросы безопасности несовершеннолетних.

Перед родителями выступил начальник ОПДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Морозовский» майор Галик А.А. Он осветил вопросы правонарушения и преступления среди несовершеннолетних, проинформировал о статьях закона, предусматривающих наказание за совершённые деяния. Кроме того, побеседовал с родителями о терроризме и экстремизме среди подростков, дал советы, как обезопасить ребёнка в сети Интернет. Также рассказал родителям, как не стать жертвами мошенников.

С анализом дорожно-транспортного травматизма в Морозовском районе перед родителями выступила инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Морозовский» ст. лейтенант Каменюк О.А.. Кроме этого, она рассказала о роли родителей в воспитании законопослушных участников дорожного движения.

На собрании присутствовали около 150 родителей обучающихся МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска».





